
Gnadenturney von Honingen des Jahres 1037

Disziplin: Tjoste

Erste Runde
58 Streiter gehen ins Feld!

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof fordert Sigberta von 
Darlinstein
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016, kämpft ausgeglichen, 
Lanzenreiten: Erfahren, Sattelfestigkeit: Geuebt)

2. Sigberta von Darlinstein (geboren 1013, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 0, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 3

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 3, Verteidigung 6

Sieg für Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof

Aiden von der Tommelau fordert Leubrecht vom Roten Weiher
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004, kämpft offensiv, Lanzenreiten: 



Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Aiden von der Tommelau (geboren 990, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Veteran, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 3, Verteidigung 3

Sieg für Leubrecht vom Roten Weiher

Ardan zu Naris fordert Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Ardan zu Naris (geboren 1006, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Geuebt, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996, kämpft ausgeglichen, 
Lanzenreiten: Veteran, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 1, Verteidigung 3

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 7

Sieg für Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels

Gilborn Praioden von Hohenfels fordert Quelina von Schlehengrund
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Quelina von Schlehengrund (geboren 991, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002, kämpft defensiv, Lanzenreiten: 



Veteran, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff , Verteidigung 

Sieg für Quelina von Schlehengrund

Darian von Wiallwalde fordert Gerfrid von Bösenbursch
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Gerfrid von Bösenbursch (geboren 998, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Darian von Wiallwalde (geboren 994, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 4, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 4

Sieg für Darian von Wiallwalde

Markward von und zu Darlinstein fordert Anshelm von Nadelfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Markward von und zu Darlinstein (geboren 987, kämpft defensiv, Lanzenreiten: 
Geuebt, Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Anshelm von Nadelfels (geboren 1008, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.



Erster: Angriff 7, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 9

Sieg für Anshelm von Nadelfels

Roderich Siegbert von Quakenbr?ck zu Eisenhuett fordert Rheged 
Taladan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Roderich Siegbert von Quakenbrück zu Eisenhuett (geboren 983, kämpft 
ausgeglichen, Lanzenreiten: Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Rheged Taladan (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 8

Sieg für Rheged Taladan

Ilaen Albenbluth fordert Rondirai von Schwertleihe
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Ilaen Albenbluth (geboren 1011, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Rondirai von Schwertleihe (geboren 1006, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 6



In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 2, Verteidigung 1

Sieg für Ilaen Albenbluth

Meredin Tibradan fordert Jarwyn ui Niamrod
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Meredin Tibradan (geboren 992, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 7

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 7

Sieg für Meredin Tibradan

Unfall im Kampf! Jarwyn ui Niamrod ist angeschlagen und muss für den Rest 
der Disziplin aussetzen!

Maelwyn Stepahan fordert Rondmar von Quakenbr?ck zu 
Liepenstein
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:



1. Rondmar von Quakenbr?ck zu Liepenstein (geboren 995, kämpft offensiv, 
Lanzenreiten: Erfahren, Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Maelwyn Stepahan (geboren 981, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 6

Sieg für Maelwyn Stepahan

Rumpo von Brandstein fordert Praiowyn ui Llud
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Praiowyn ui Llud (geboren 1006, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Rumpo von Brandstein (geboren 1004, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 5

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 2

Sieg für Praiowyn ui Llud

Cuanu ui Morfais fordert Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde



Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (geboren 995, kämpft ausgeglichen, 
Lanzenreiten: Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Cuanu ui Morfais (geboren 997, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 9

Zweiter tauscht Werte.

Zweiter: Angriff 2, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 6

Zweiter tauscht Werte.

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 7

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

3. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 9

Sieg für Cuanu ui Morfais

Rondred Stepahan fordert Aliena von Maringen
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Aliena von Maringen (geboren 1009, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)



2. Rondred Stepahan (geboren 1004, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 8

Zweiter tauscht Werte.

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 5

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 4, Verteidigung 2

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 8

Sieg für Rondred Stepahan

Basil von Dachsweiler-Ibenburg fordert Wulfric Rondwyn ui Riunad
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Basil von Dachsweiler-Ibenburg (geboren 1003, kämpft defensiv, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Wulfric Rondwyn ui Riunad (geboren 1005, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 1, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 6



In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Es ist keinem der Kontrahenten gelungen den anderen zu bezwingen. Die 
Paarung muss im Fußkampf beendet werden.

Wulfric Rondwyn ui Riunad tritt gegen Basil von Dachsweiler-Ibenburg an.

• Wulfric Rondwyn ui Riunad (geboren 1005) ist Veteran.

• Basil von Dachsweiler-Ibenburg (geboren 1003) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Wulfric Rondwyn ui Riunad (4)
Array ( [0] => 4 [1] => 4 [2] => 2 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Basil von Dachsweiler-Ibenburg (3)
Array ( [0] => 5 [1] => 3 [2] => 1 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

2. Runde

Wulfric Rondwyn ui Riunad (3)
Array ( [0] => 5 [1] => 2 [2] => 2 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Basil von Dachsweiler-Ibenburg (1)
Array ( [0] => 1 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Wulfric Rondwyn ui Riunad hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rondirai Mardhûr fordert Harlindis Unnia vom Berg
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Rondirai Mardhûr (geboren 1012, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Geuebt, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Harlindis Unnia vom Berg (geboren 1000, kämpft defensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 1
Zweiter: Angriff , Verteidigung 



Sieg für Rondirai Mardhûr

Ingban von Krotenau fordert Reto Gerbald Helman
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Reto Gerbald Helman (geboren 999, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Ingban von Krotenau (geboren 997, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 2

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 3

Sieg für Ingban von Krotenau

Koromar von Liobas Zell fordert Siona Gramwick
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Siona Gramwick (geboren 1005, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Koromar von Liobas Zell (geboren 1001, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 0

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 8

Sieg für Koromar von Liobas Zell



Fenwyn ui Niamrod fordert Hjalbin Reochaid Helman
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Fenwyn ui Niamrod (geboren 986, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Hjalbin Reochaid Helman (geboren 1017, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Geuebt)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 5

Beide Recken sind gestürzt! Die Paarung muss im Fusskampf beendet werden.

Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Fenwyn ui Niamrod an.

• Hjalbin Reochaid Helman (geboren 1017) ist Erfahren.

• Fenwyn ui Niamrod (geboren 986) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (3)
Array ( [0] => 6 [1] => 4 [2] => 4 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Fenwyn ui Niamrod (4)
Array ( [0] => 4 [1] => 3 [2] => 3 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 

2. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (3)
Array ( [0] => 6 [1] => 2 [2] => 1 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Fenwyn ui Niamrod (1)
Array ( [0] => 5 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Hjalbin Reochaid Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

Miril von Nadelfels fordert Pagol Eisenbart
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:



1. Miril von Nadelfels (geboren 985, kämpft defensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Pagol Eisenbart (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 1, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 9

Sieg für Pagol Eisenbart

Cullyn ui Niamad fordert Yeskel von Alderstein
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Yeskel von Alderstein (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Cullyn ui Niamad (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 6

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 7

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Es ist keinem der Kontrahenten gelungen den anderen zu bezwingen. Die 
Paarung muss im Fußkampf beendet werden.

Yeskel von Alderstein tritt gegen Cullyn ui Niamad an.

• Yeskel von Alderstein (geboren 1000) ist Veteran.

• Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Yeskel von Alderstein (4)
Array ( [0] => 4 [1] => 4 [2] => 3 [3] => 3 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cullyn ui Niamad (4)
Array ( [0] => 6 [1] => 6 [2] => 4 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 

2. Runde

Yeskel von Alderstein (1)
Array ( [0] => 2 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cullyn ui Niamad (3)
Array ( [0] => 5 [1] => 5 [2] => 2 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jandor Galahan fordert Ardor von und zu Schwarzfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Jandor Galahan (geboren 995, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Ardor von und zu Schwarzfels (geboren 1002, kämpft offensiv, Lanzenreiten: 
Veteran, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 5

Sieg für Jandor Galahan



Gilia Siobaran zu Wolkenfold fordert Wulfgrimm ui Niamrod
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Gilia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006, kämpft offensiv, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Meisterlich, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 3

Sieg für Wulfgrimm ui Niamrod

Robart ui Brair fordert Ansbrecht von Quakenbrück
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Ansbrecht von Quakenbrück (geboren 1007, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Robart ui Brair (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 3



In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 7

Sieg für Robart ui Brair

Irion Branwyn fordert Lechmin von Hohenfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Irion Branwyn (geboren 1006, kämpft offensiv, Lanzenreiten: n.a., Sattelfestigkeit: 
Erfahren)

2. Lechmin von Hohenfels (geboren 1009, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 0, Verteidigung 0

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 7

Sieg für Lechmin von Hohenfels

Hesindion Gorm von Schwertleihe fordert Rodowendra von Wei?
barun-Efferdshain
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Rodowendra von Wei?barun-Efferdshain (geboren 1005, kämpft , Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Meisterlich)

2. Hesindion Gorm von Schwertleihe (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.



Erster: Angriff , Verteidigung 

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 3

Sieg für Hesindion Gorm von Schwertleihe

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge fordert Rodwick ui Granna
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (geboren 999, kämpft offensiv, 
Lanzenreiten: Geuebt, Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Rodwick ui Granna (geboren 980, kämpft defensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 1, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff , Verteidigung 

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 3

Zweiter: Angriff , Verteidigung 

Sieg für Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge

Ingban von Krotenau fordert Alannia Lindwin von Krotenau zu 
Finsterklamm
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (geboren 1007, kämpft 
ausgeglichen, Lanzenreiten: Geuebt, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Ingban von Krotenau (geboren 997, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 



Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 6

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 5

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 0, Verteidigung 0

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 3

Sieg für Ingban von Krotenau

Runde 2
Es sind noch 26 Streiter im Feld

Praiowyn ui Llud fordert Maelwyn Stepahan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Praiowyn ui Llud (geboren 1006, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Maelwyn Stepahan (geboren 981, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 6

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.



2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 2, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 5, Verteidigung 5

Sieg für Maelwyn Stepahan

Rheged Taladan fordert Anshelm von Nadelfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Anshelm von Nadelfels (geboren 1008, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Rheged Taladan (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 6

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Schwerer Unfall im Kampf! Anshelm von Nadelfels liegt blutend im Feld!

Meredin Tibradan fordert Darian von Wiallwalde
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Darian von Wiallwalde (geboren 994, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Meredin Tibradan (geboren 992, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.



Erster: Angriff 9, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 3, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 8

Sieg für Meredin Tibradan

Robart ui Brair fordert Koromar von Liobas Zell
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Koromar von Liobas Zell (geboren 1001, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Robart ui Brair (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 2, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 8

Sieg für Robart ui Brair

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof fordert Derya von 
Sturmfels zu Tommelsbeuge
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (geboren 999, kämpft offensiv, 
Lanzenreiten: Geuebt, Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016, kämpft ausgeglichen, 



Lanzenreiten: Erfahren, Sattelfestigkeit: Geuebt)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 3, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 8

Sieg für Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof

Cuanu ui Morfais fordert Hjalbin Reochaid Helman
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Hjalbin Reochaid Helman (geboren 1017, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Geuebt)

2. Cuanu ui Morfais (geboren 997, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 2

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 8

Sieg für Cuanu ui Morfais

Leubrecht vom Roten Weiher fordert Jandor Galahan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004, kämpft offensiv, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Jandor Galahan (geboren 995, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.



Erster: Angriff 7, Verteidigung 2

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 7

Sieg für Jandor Galahan

Hesindion Gorm von Schwertleihe fordert Voltan von Sturmfels zu 
Wichtenfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Hesindion Gorm von Schwertleihe (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: 
Erfahren, Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996, kämpft ausgeglichen, 
Lanzenreiten: Veteran, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 3, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 9

Sieg für Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels

Ilaen Albenbluth fordert Ingban von Krotenau
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Ilaen Albenbluth (geboren 1011, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Ingban von Krotenau (geboren 997, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 3, Verteidigung 1

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 7



Sieg für Ingban von Krotenau

Wulfgrimm ui Niamrod fordert Quelina von Schlehengrund
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Quelina von Schlehengrund (geboren 991, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Meisterlich, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 8, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 7

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Es ist keinem der Kontrahenten gelungen den anderen zu bezwingen. Die 
Paarung muss im Fußkampf beendet werden.

Quelina von Schlehengrund tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.

• Quelina von Schlehengrund (geboren 991) ist Geuebt.

• Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Quelina von Schlehengrund (2)
Array ( [0] => 3 [1] => 1 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Wulfgrimm ui Niamrod (5)



Array ( [0] => 3 [1] => 2 [2] => 1 [3] => 1 [4] => 1 [5] => 0 ) 

2. Runde

Quelina von Schlehengrund (1)
Array ( [0] => 5 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ( [0] => 6 [1] => 5 [2] => 3 [3] => 1 [4] => 1 [5] => 0 ) 

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

Wulfric Rondwyn ui Riunad fordert Lechmin von Hohenfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Lechmin von Hohenfels (geboren 1009, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Erfahren, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Wulfric Rondwyn ui Riunad (geboren 1005, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 2

Zweiter: Angriff 5, Verteidigung 3

Sieg für Wulfric Rondwyn ui Riunad

Cullyn ui Niamad fordert Rondirai Mardhûr
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Rondirai Mardhûr (geboren 1012, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Geuebt, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

2. Cullyn ui Niamad (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)



1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 6

Zweiter tauscht Werte.

Zweiter: Angriff 3, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 4, Verteidigung 0

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 4

Sieg für Cullyn ui Niamad

Pagol Eisenbart fordert Rondred Stepahan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Pagol Eisenbart (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Rondred Stepahan (geboren 1004, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 9, Verteidigung 9

Sieg für Rondred Stepahan



Dritte Runde
Es sind noch 13 Streiter im Feld

Ingban von Krotenau fordert Cullyn ui Niamad
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Ingban von Krotenau (geboren 997, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Cullyn ui Niamad (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 3, Verteidigung 3

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 6

Sieg für Cullyn ui Niamad

Cuanu ui Morfais fordert Robart ui Brair
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Cuanu ui Morfais (geboren 997, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Robart ui Brair (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 2



Sieg für Cuanu ui Morfais

Meredin Tibradan fordert Wulfric Rondwyn ui Riunad
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Meredin Tibradan (geboren 992, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Wulfric Rondwyn ui Riunad (geboren 1005, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Erfahren)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 4

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 3, Verteidigung 2

Sieg für Meredin Tibradan

Wulfgrimm ui Niamrod fordert Maelwyn Stepahan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Maelwyn Stepahan (geboren 981, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: 
Meisterlich, Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.



Erster: Angriff 6, Verteidigung 5

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

3. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 5, Verteidigung 5

Sieg für Maelwyn Stepahan

Rondred Stepahan fordert Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016, kämpft ausgeglichen, 
Lanzenreiten: Erfahren, Sattelfestigkeit: Geuebt)

2. Rondred Stepahan (geboren 1004, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 4

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 3

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 8



Sieg für Rondred Stepahan

Jandor Galahan fordert Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996, kämpft ausgeglichen, 
Lanzenreiten: Veteran, Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Jandor Galahan (geboren 995, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 4, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Es ist keinem der Kontrahenten gelungen den anderen zu bezwingen. Die 
Paarung muss im Fußkampf beendet werden.

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels tritt gegen Jandor Galahan an.

• Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996) ist Erfahren.

• Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Array ( [0] => 5 [1] => 5 [2] => 1 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Jandor Galahan (5)
Array ( [0] => 6 [1] => 5 [2] => 4 [3] => 3 [4] => 1 [5] => 0 ) 

2. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (1)
Array ( [0] => 6 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Jandor Galahan (5)



Array ( [0] => 6 [1] => 5 [2] => 3 [3] => 2 [4] => 1 [5] => 0 ) 

3. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (1)
Array ( [0] => 4 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Jandor Galahan (5)
Array ( [0] => 6 [1] => 6 [2] => 3 [3] => 1 [4] => 1 [5] => 0 ) 

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rheged Taladan fordert Cullyn ui Niamad
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Rheged Taladan (geboren 1000, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Cullyn ui Niamad (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 2

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 6

Sieg für Cullyn ui Niamad

Runde Vier
Es sind noch 6 Streiter im Feld

• Rondred Stepahan

• Meredin Tibradan

• Jandor Galahan



• Cuanu ui Morfais

• Maelwyn Stepahan

• Cullyn ui Niamad

Cullyn ui Niamad fordert Jandor Galahan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Cullyn ui Niamad (geboren 989, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Jandor Galahan (geboren 995, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 6

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Es ist keinem der Kontrahenten gelungen den anderen zu bezwingen. Die 
Paarung muss im Fußkampf beendet werden.

Jandor Galahan tritt gegen Cullyn ui Niamad an.

• Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

• Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Jandor Galahan (5)
Array ( [0] => 3 [1] => 3 [2] => 2 [3] => 2 [4] => 1 [5] => 0 ) 

Cullyn ui Niamad (4)
Array ( [0] => 3 [1] => 3 [2] => 3 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 



2. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ( [0] => 5 [1] => 4 [2] => 2 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cullyn ui Niamad (3)
Array ( [0] => 4 [1] => 4 [2] => 2 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

3. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ( [0] => 6 [1] => 4 [2] => 2 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cullyn ui Niamad (2)
Array ( [0] => 2 [1] => 1 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Maelwyn Stepahan fordert Meredin Tibradan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Maelwyn Stepahan (geboren 981, kämpft offensiv, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Meredin Tibradan (geboren 992, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 4, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 9, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 5, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

3. Runde der Paarung.
Erster: Angriff 3, Verteidigung 2



Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 9

Sieg für Meredin Tibradan

Cuanu ui Morfais fordert Rondred Stepahan
Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Rondred Stepahan (geboren 1004, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Cuanu ui Morfais (geboren 997, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 4, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 5

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 8

Zweiter: Angriff 5, Verteidigung 6

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

3. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 1, Verteidigung 7

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 8

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

Es ist keinem der Kontrahenten gelungen den anderen zu bezwingen. Die 
Paarung muss im Fußkampf beendet werden.

Rondred Stepahan tritt gegen Cuanu ui Morfais an.

• Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

• Cuanu ui Morfais (geboren 997) ist Veteran.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ( [0] => 5 [1] => 4 [2] => 2 [3] => 1 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cuanu ui Morfais (4)
Array ( [0] => 6 [1] => 5 [2] => 3 [3] => 2 [4] => 0 [5] => 0 ) 

Cuanu ui Morfais hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 5
Es sind noch 3 Streiter im Feld

• Meredin Tibradan

• Cuanu ui Morfais 

• Jandor Galahan

Cuanu ui Morfais fordert Jandor Galahan

Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Jandor Galahan (geboren 995, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Cuanu ui Morfais (geboren 997, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 3, Verteidigung 6

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.



2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 5, Verteidigung 3

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 3

Sieg für Cuanu ui Morfais

Meredin Tibradan fordert Cuanu ui Morfais

Der Kampf beginnt.

Reihenfolge:

1. Meredin Tibradan (geboren 992, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

2. Cuanu ui Morfais (geboren 997, kämpft ausgeglichen, Lanzenreiten: Veteran, 
Sattelfestigkeit: Veteran)

1. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 3

Zweiter: Angriff 6, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

2. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 7, Verteidigung 9

Zweiter: Angriff 8, Verteidigung 9

In dieser Runde gelingt es keinem der Kontrahenten den anderen zu 
bezwingen.

3. Runde der Paarung.

Erster: Angriff 6, Verteidigung 4

Zweiter: Angriff 7, Verteidigung 3

Beide Recken sind gestürzt! Die Paarung muss im Fusskampf beendet werden.



Cuanu ui Morfais tritt gegen Meredin Tibradan an.

• Cuanu ui Morfais (geboren 997) ist Veteran.
• Meredin Tibradan (geboren 992) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Cuanu ui Morfais (4)
Array ( [0] => 6 [1] => 6 [2] => 2 [3] => 2 [4] => 0 [5] => 0 )

Meredin Tibradan (4)
Array ( [0] => 5 [1] => 5 [2] => 3 [3] => 2 [4] => 0 [5] => 0 )

2. Runde

Cuanu ui Morfais (3)
Array ( [0] => 5 [1] => 5 [2] => 1 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

Meredin Tibradan (2)
Array ( [0] => 5 [1] => 4 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

3. Runde

Cuanu ui Morfais (3)
Array ( [0] => 6 [1] => 3 [2] => 2 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

Meredin Tibradan (1)
Array ( [0] => 6 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

4. Runde

Cuanu ui Morfais (3)
Array ( [0] => 6 [1] => 5 [2] => 2 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

Meredin Tibradan (1)
Array ( [0] => 2 [1] => 0 [2] => 0 [3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

Cuanu ui Morfais hat den Schlagabtausch gewonnen.

Der Wettbewerb ist beendet.

Cuanu ui Morfais hat den Tjost gewonnen!


